Ofpa 2°

2.1

2.2

a) Tpla nAektpdvia avrikouv oto i8lo datopo, To omnoio Bpioketal oe BepeAlwdn
KOTAOTOON, KoL TEPLYpAdOVTAL Ao TOUG TTAPOKATW KBavTikoug aplBpoud:
1

i.n=4, =0, m|=0,ms=+5

. 1
ii.n=3, =1, m=1, Ms=—=2

iii'n=3r |=21 mj =11 ms=+%

Na Katatagete T NAEKTPOVLA AUTA KATA OELPA alfouoag eVEPYELAG. (LOVASES
6)
B) Mo ta mapakdatw evyn ATOUWY KaL TWV LOVTWV TOUC, VA EEETACETE TOLO £XEL
HEYAAUTEPO PEYEDOC ALTIOAOYWVTOG TNV AMAVINGCN 0aG. (UoVASEC 6)
i. 20Ca Kat 20Ca?*

ii. oF ko oF
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o) Aivovtal ta moAupepn A Kat B, TuApata Twv onoilwv daivovtol mapakAtw.
No ovopdoete ta MOAUMEPH A Kal B kot va ypapeTe Tov XNUIKO TUTIO TOU

LOVOUEPOUG ATt TO OO0 MOPACKEVAOTNKE KABEva amo autd. (Uovdades 6)
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(moAupepég B)
B) Na ypagete TOV XNUIKO TUTTO TOU WOVOUEPOUC QmoO TO oOmolo

TIOPOLOKEVAOTNKE €VOl TIOAUUEPEG, TUAMO TOUu omoiou Oilvetal mMapokATw:

(uovadec 4)



MNw¢ ovopaleTol TO CUYKEKPLUEVO €180¢ TOU TTOAUEPLOUOU; (Lovadec 1)
Na ypaeTe TN GUYKEKPLUEVN XNMULKN avTidpacn MOAUUEPLOOU. (Uovadeg 2)
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